Informationsveranstaltung über Nierenerkrankungen am Morning Star Medical Centre
Zum Abschluss des „Jahres der Barmherzigkeit 2016“ wurde im Oktober eine Informationsveranstaltung über „Nierenerkrankungen“ im Morning Star Medical Centre durchgeführt. Ziel der Veranstaltung war die Bevölkerung auf die Risiken und die Folgen von Nierenerkrankungen hinzuweisen und die Behandlungsmöglichkeiten zu erläutern. 
Die katholische Congress Partei hat die Maßnahme mit 25% der Kosten bezuschusst. Herzlichen Dank für die Unterstützung.
Medizinisches Personal, Kosten der Untersuchungen und Einsatz der Gerätschaften stammen aus dem Morning Star Medical Centre.  
Für alle Patienten war die Informationsveranstaltung kostenfrei.  
Schwester Lincy, Administratorin des Krankenhauses gegrüßte die anwesenden Gäste, Pater Thomas  Anikuzhikattil, Vikar der St. Jude Kirche, Mr. Jacob, Mr. Shibu Thettayil, Mr. Joy Koikakudy, Mr. Sunny und Teilnehmer. Ganz besonders bedankte sie sich in ihrer Begrüßungsrede für die finanzielle Unterstützung. Nach der Begrüßung  hielt Schwester Divya, Leiterin der Krankenschwestern-ausbildung am Morning Star Medical Centre, eine Schulung über die verschiedenen Aspekte von Nierenerkrankung und vorbeugende Maßnahmen.
Allen teilnehmenden Patienten wurden Blut- und Urinproben entnommen und untersucht.  Bei 22 Patienten Symptome erkannt, die im Anschluss von Dr. Sunil, Nephrologe am Morning Star Medical Centre, behandelt wurden. Alle Betroffenen waren sehr froh, dass ihre Erkrankung frühzeitig diagnostiziert und zeitnah behandelt wurde. 
Wir werden diese Veranstaltung zum Anlass nehmen und im Rahmen unserer Reise im Februar 2017 weitere Informationsveranstaltungen für die Bevölkerung anregen. Nur im Gespräch mit der Bevölkerung kann der Weg zum Arzt erreicht werden. Es hat sich leider gezeigt, wie wichtig ärztliche Vorsorge ist.  
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